CRRC

Armenia

o
f@

AXOM

Sprgy i plarnyes

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

e . Guruuhu
<uuuanNrouYsSNLE3NLL
<huLunruu

Uwyhunwyh hwudwiupwwGuinwpwuh

hwdwn

Pwqdwswith  wnpwwnnigjwl  wqgwjhu  hu-
ntpup (FUN) Gpypnid wnpwwnnigntup switht-
[Nt gnpdhp £, npp hwpdwptgwd E vnwpptp
GpypUbph JnLpwhwnyniginctllppl’ Ywnnig-
Jwod «Opudnpnh wnpwwnnigjwl W dwpnyuwhu
qupawgdwl bwhpiwatnunieywl» UGrnnwpw-
Untpywl ypw: Uyu huntpul wypbunpwlp £ wn-
pwunntgntlp swthbint wjwlnwywu Jdnuintg-
dwlp, npnud wnpwwnniejntup nhunwpyynid £
gntin npwdwlwl inbuwlyntlhg: dnpuwptup’
wnpwuwnnigintlp 5 swthwywlnipnitbltph int-
uwuyntuhg nhinwpybp, Uepwnywy (1) hhduw-
nuwin Ywphpltin, (2) plwhwpwbwhl wwjdw-
utp, 3) Yppnipntl, (4) wohuwwnwontyw, (5)
wnnnowwwhnipyntl, pny| £ tnwhu wju pdpn-
bt wnwyb| hwdwwwphwy Yepwnd W nu|
hwdwwunbpuwinh 2ppwliyutpned:

Uju pwnwpwlwunigjwl  wnwewnynd  wd-
thnthjwd U Jh pwUh hhdbwlywu wnyjwiltn
wyl  gnigwlhoutph LJwpwagpwywlu YGnne-
ontpntlhg, npnug nGwpntd gnywlp YpGinc
Jwywpnwyp Lnnnt, Chpwyh W Swynigh Jwp-
qtph pbwysnigjwl 2ppwlind Yuaqut) E wnl-
Juaqal 50%: Wyu nyuiubphb hwenpnnud Gl
pwnwpwlwunigjwl  pwpbGuwydwl  Ywpbw-
dwdybwn, Jhpbwdwdlybun b Gpyuwpwdwdytun
wnwewnpyutn:



RUD ninpuinltipl’ puwn gnigwlph2ubph

Cuunpywd 24 gnigwlin2liph 2wppnid wnpuwwnnipjwl Jwywpnwyl wdGbwpwpapl £ wpdwbwwwwnhy
Ywlp, wnnne stnnignid, wohuwwnwontywih Jwulwygnipntt b wpdwlbwwwunhy  w2huwnuwntin
gntgwlhoutiph hwdwn: 2nbwlp Ynnn SS-LUGnhH pwopunidn pninp Gntip dwnqbnny.

Shdluwpwn PUwywpwlwihu Unrnteintu Uofuwuinwlp Unnnowwjuwi-
ywnhplubn wuwidwuubn hniintu

69.3%

53.4%
55.9%
59.0%

I 21.7%

Qtpplwybgnud Il 5.1%

2nunn twp onin I 38.6%

Unnng gbnnignid
UhgUwlwng Yppnignit Ml 7.7%

Undwlwuwwunhy Ywlp
Uwpnwuhpwlwl ogunigynit I 30.7%

Spwluwnpunh hwuwltihniggnidt I 18.8%
Uppnipjwl hwuwlbhniggndt 1l 8.2%

Onpuwligndubinhg Yuhujwonientt I 30.7%
Undwlwuwwinhy whuwwnwintn

Epywpwdwdytin gnpswapyniggnit GGG 39.6%

Nwpunwnhp nupngwlwl Ypenignit 1l 3.9%
Uppnipjwl dwnwjnieyntllph npwy M 7.0%

cwpntbwwywl hwuwlbhnigyntu
Ughuwwnwigntyugh dwuliwygnipyntu

Swpwhtn wwnblwhl wnpwinnuencl M 28.0%

Untpjtyunhy plwluwpwlwht yuwydwllbn I 16.7%
Yalunpnuwgywd gnwihl hwdwlwpghl

Zwuwpwuwywl swnwynueyndulbph npwy I 17.5%
Unynpwlwl gnponibinipywl nunwptgned I 20.0%

Unnowwwhwlwl swnwjnueyndulph npwy e 15.4%

Zwdwywinwupuwl plwlwpwlwhb wywdwUlbp e 11.0%

utlunpnlwgywd Jwppniginit W winpwhwlnuegyndu I 10.7%
Unnnewwywhwlwl dwnwjnientblbph hwuwbihnuenit I 26.4%

Unnnpwwwhwlwl swnwnipntiltph dwwnsbihnugndu [l 8.2%

1. Unnnp ullnh uwywnnid

Lnnnt, Chpwyh W Swynigh dwpgbpnd wnpwwnnigjwl JGpwptpw) Jp Gpinwoniginitup thwuwnnud
E wju Jwpgbpnud wnnne ublunh uwywndwl nGuwlniuhg gpywontejwl wnbwqu 50%-h JwuhU:
Fuwysnigjwlp wnpygb) £ hGinlyw) hbnljw| hwpgp' «Lwhunpn 12 wdhulibnh pbpwgpnid gnidwph uid
wy Uhonglbiph pwgwlyuwynyeywl wwwndwnny GnG £ wlwpup wwh, Gnp Inp Gud 260 pluinwlipph dinwu
wbnwdlbnn qqub hbiinlyw) wlnnidubinhg nplE JGyn»: Gt hwngynnn wwwnmwupuwlity £ U3N LGunbnhg
wnbywql JdGuh hwdwpn, («wbhwbquunwgt) Gp pwdwnpwn nunGihp snibGUuwne hwdwn», <p yhowlyh sGp
Gnt) wnnne L ublnwpwpn ubntun nuntp», «dhwyl Uh puwlh inGuwyh ubunwdetnp Gp 4enG», «unhwywsd Gp
Gnty pwg pnnbb; awon», «wdbih phy Gp utidty, pwl YniqGhp», «wbhwlaguwnwgby Gp, nn nunbihpp uwwnyb)
E», «pwngwé Gp Gnby, uwluyl sGp ubybp, «dh wdpnne on stp ubyby»), wuwyw wnbwjhb nlntuntentup
nhuwnyyti £ nputu gpluilip Ypwe:

Unnne ulybint wnnudnd gpywontgwl wdtUwpwpap 26dp gpwlgyt; £ Chpwynud Jwpqujhu
dwywpnuwyny, L Uyhwnwyned nt Shpwyh gjnintpnid” hwdwjupwhu dwyuwpnuyny:



puwn Jwpgbnh puwn hwdwiupubnh
81.7 81.0
785 719
63.1
73.7
67.5 I

Lnnh Swyntp Chpwy Uwhuiwly k{whmbnp holiwl C‘umdnh Swyntgh Swyntgh Lnnnt Chpwyh
[n=796] [n=780] [n=790] [n=123] [n = 346] [n =136] [n = 464] gninwl  pwnuwpwiht  gninuul qyntnwwl
hwdwylplbp  hwdwjupltbp  hwdwjuplubp  hwdwjuputp

[n = 453] [n=201] [n=327] [n = 316]

2. Ulunh hwuwlbhnipyniu

uulnh hwuwltihnigyntp npwnpnigintu gpuynn fuunhp E: huswtiu thwuwnnud GU hGunwgnunnegjw
nywiutpp, nuuntdbwuhpgwd pninp hwdwjuplbpnud hwpgywosutbph wybih pwl 50%-p stU Yupnn
hpGlug eny| tw j)ntpwpwlsinip Gpypnpn opp vty dund, hwyny, ayny (Gwd hwdwndtp pniuwlywl
thnpuwphUhsutpny' pneuwypupp hwdwn): Uyuwhup dwpnwlg wdtUwpwpap tninynup gpwligyt) £
Lnnhntd, huy hwdwjuputph dwlwpnwynid wyu hwpgnd wnwewwnwnp Uwhwnwu £ 2n4wlp 4nnn
SS-Ubnp pwipfunidp UGpLuwywgdwd E unnpl.

puwn Jwpqgbph puwn hwdwiuplbph
I i I I I I I I I I
Lnnh Swyntp chpwy thhmtuu L{Luhmbnp holiwl QJﬂLdnh Swyntgh Swiyntgh Lnnnt Chpwyh
[n=796] [n=780] [n=790] [n=123] [n = 346] [n =136] [n = 464] gninuwl pwnuwpwiht  gninuul qyntnwwl
hwdwylpubn  hwdwjuplubp  hwdwjupltp  hwdwjuputp
[n =453] [n=201] [n=327] [n = 316]

3. Uwulwlygnipnil w2huwwnw2niljwjhu

zupgdwl pupwgpntd nnipu GU pEpdt) bwle wphuwnw2niyuyhb dwuliwygnipjwll wnUsynn puinhput-
np: Uyu gnigwlihop pwgwhwjnnd £ wju inbwghU inbuintuncgyntllbpp, npuntin wzhuwwnnibwly tnwinphph
wlawlg (15-75) Yauhg wybhb wohuwwnwlp sntuph: Suwjhlb tnbwnbunieintbUtbpp, npnup sntubl wohuw-
wnntbwy twphph wo, s6U hwdwpdbp gpywlp Ypws: Lnnhnud b Shpwyned wyu gnigwlhany tnbwjhu
inlwntuntgyntbltph wytih pwl 50%-p gnyywd E: Zwdwjupuwyhb dwywpnuwyned 50%-hg pwpap gpyyw-
ontgjwl gnigwlhop gpwlgytb) £ Uwyhwnwynid (pninp hwdwjupubphg wdtbwpwpan gnigwlhap), Yw-
Lwanpnud W pninp Gptip dwpgbph gyninuiwt hwdwjupuGpned: 2nbwlp 4nnn SS-UGnh pwstunidp UG-
Yuwywgdwé £ uwnnnl.

puwn Jwpgbph puwn hwdwiuplbnph
58.9% 65.1% 66.3%
59.5%
56.3%
o 54.2%
55.8% 55.9% 48.6%
43.3%
37.5%
49.2% I
Lnnh Suuqmg Chpwy Cbnhuﬂmm Uwhuwy k{whwbnn th.UJU Swyntoh Swyntgh Lnnnt CUnLLJnh Chpwyh
[n = 805] [n =801] [n=800] [n=2406] [n=123] [n = 346] [n =136] gnunuiwl  pwnuwpuwihu  gjniquywl [n = 464] qgnLnuywl
hwdwjlpltp — hwdwjupltp  hwdwjupltp hwdwjupltp
[n =453] [n=201] [n=327] [n = 316]



4. Unnng pbinnignid

Uyu gnitgwlih2p gnuyg E tnnwihu wiyu inbwghU inbuintuncggntlltpp, npnug etinnigdwl hhdbwywl wnpynipp
hwdwpynid £ wnnnenigjwlp Juwuwluwp: UGunpnuwgywo gtnnignudhg, ElGYunpwywlnienihg,
plwyuwl quwahg Ywd hbnnly quaghg pwgh gwllugwd wj wnpnipny  etinnigynn  inbiwhl
nlwnbuntgntliltpp hwdwpyt 6L gplwlp Ypwo: Cun wju gnigwlh2h' gpywo U hwdwnpyb] bwl
Upwlp, nyptp punhwlpwwbu stU wnwpwgnt] hptlug wniup: 2n4wlp 4pnn SS-UGnh  pwofunidp

ubpyuywgywsd £ unnpl.

Swyntoh gyninuiw
hwdwjlplutip (n=453) |

Swyntoh pwnwipuwyhl
hwdwjupltn (n=207)
hollwl (n=136)

Chpwyh gninuiyui
hwdwjupltn (n=316)
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Qnudph (n=464)

Lnnnt gjninuiyuils
hwdwjlplutip (n=327)

Uwhwnwy (n=123)
Ywliwanp (n=346)

B £ Ghunpwlwl uwhy/etnnighs

B Qugopwhu (funhwlng)

B hUuplwgbl thwyinh Junwpwl

B hUpLwtl pwpwdhuh Junwpwl
B hUpLwbl wpwnh Junwpwl

puwn dwnagbinh

76.2%

49.1% 53.4%

42.6%

Lnnh
[n = 805]

Swyntp

[n=801] [n=2800] [n=2406]

1.6
32 M8 90 22.5 25.7

Chpwy  Cunhwluntp

13.0

|80 380

22.8 12.5 15

9.8

47 22 12.1 26.7

13.8

44.7

B L njuw| - wbhwwnwlwl Yupuw (BAXI, wj)
B UpliwyghU Ynuinwyhy
2h tnwpwgnt plwlupwlp
B £ Ghunpwlwl ginnighs jninwihU dwpunyngny

B hUplLwtl Junwpwu- YEunpnuwgywo sbnnignid - pupwdhuh

55.7%

Jwlwanp
[n = 346]

Uuyhunwy
[n=123]

321%

I 12.6% I
[

hollwl
[n =136]

55.7

61.5

90.3%

Swyntgh

[n =453]

75.5 26 4.2
8.0 12.9
287 00 147 12.5
69.6 1657
49.4
31 3.1

4.1 PAN| (EX0)

B huplwbl Junwpwl - Yuinpnbwgywd ghnnignid - wpwph

B hUuplwtl qunwpwl - Yabnpnuwgywd gtinnignid - thwjinh

B 2 nyh hwdwp nbnwluwl yniGhuinhy Yupuw

mUy

B Gnpownpwlwhb wpunwnpniejwl gugh unwpuwl
(Wuwpuywywl, GYpnuwlul, wy)

puwn hwdwjuputnh

89.4% 91.8%

67.3%

I 15.3%
L

Swyntgh Lnnnt Ynudph

Chpwyh

gnunuwl  pwnuwpwihlu  gninuul [n = 464] gyninuywl
hwdwjlpltip  hwdwjlplbp  hwdwjupltp hwdwjuputn
[n =201] [n=327] [n =316]

1. Unwownyynn pwjtp” hwugtiwgpbnt wnnng ulunh uwywndwl hhduwhuunhpp

hus (Yupowdwdytun b Jhplwdwdytwn).

1. Untpuhnwynpt] ubunh hwuwutihnigyntup dwuuwwwpunbgubpnud W nwpwdwnpb) pjniet nwpng-
ubphU' GpGhuwlbph ubunwpwn wywpbl unwbw(u wywhnygbine hwdwp: Uw bwle uywunh hw-
dwjlpltph UGpuncd wnnne ublnwjhb unynpnieyntblGnh YyGpwptpjw hpwgtlyywoncegyulp:

2. “Ywypnglbpnud/dwlwuwpuntqubpnud bwhuwatnUl] hwdwjupwjhU wjgtgnpdniegyntl’ npwlg yup-
wnpnigywl yGpwptpw hpwabydwl wpowydubphb gnigwhtn: Uw uwpnn £ jwy dheng |hub] hw-
dwjlpwyhU dpwaptpp nhyGpuphdbhlywgltint hwdwn (ophtwy hwupwihU-dwubwynp hwdwanp-

owlygnipjwl dhpngny):

hus (Gpywpwdwdytbwn).

1. zwdwjupubphU Ypprhb| wnnng ulbunwihlb unynpnigyntlltiph Yapwpbpyw wdpwwuntind W punjwy-
UGN wpntU gnynieynLtl nLtuignn wnnne uuyGint dpwagnptpp:

2. bpwywlwgltb] bywunwlywihu dhongwnnidubp” wnnne ulbnwlwnpap Ywphpwynpubph hwdwp
dwuwnstih nwpaltint hwdwp:



3. Ulnpwnwnlw] wju ywnbphu 4nuypbwn unghwjwywl b inbinbuwlwl nwgduwywpwlwl opwagptph
Jdbo b inGnulwl dwlwpnwyned abnbwpyt hwdwwwunwuhpuwl dhpngwnnidutp:

2. Unwpwpyynn pwy| hwugbwqgptiint ubunh hwuwubihnipjwl hhduwhiunhpp

hus (Ywpowdwdybun W dhpUwdwdytwn).

Lwhuwatinub Yynpwynpwinhy unghwjwlyuwl ywwnwupiwlwwnynipjwl upwldwl wnbnGluwndwlwl wp-
owy hyntpwlngltph, nGunnpwlltph, upwpwuutph, untwyGpdwpybunubph W thnpp wnbinpwihu Y-
nbph hwdwn hwdwjuplbph punpdwo phpwhuwihl fungtih hudpbphb wytih dwwnstih wnnne ulintln
wwwhnybint bwywunwyny:

3. Unwowpyynn pwyjtip’ hwugbiwagnptijnt w2hjuwwnw2niwjhbu dwubwygnipywl hhduwpiunhpp

hus (Yupowdwdybun L dhplwdwdybwn).

1. hpwywlwgll ywpphpubph guwhwunned jncpwpuwbsynip hwdwjUpnid w2huwwnwgniywhb dwulwy-
gbi|nt lnGuwuyntuhg hwdwp: Ywgdwytpwt] hwdwwwunwupiwl nwupbpwgltn plwyhsubph hw-
dwp” hhdudtind Yuphputph quuwhwundwl wpnynituputph ypw:

2. Ubtdwglb] wGnwlwu thnpp W dhohlu phqutGultph dpgnitbwynegyntip™ quipgugltin innbnwywl
wpwnwnnpnnutiph, gyntnunuwntultnh, thnpp W Uhehu phqutiultph w2huwwnnnutph hduinniejniultpp
npwyh wwwhnydwl, gyninuinuinbuwywl W ullnh dowydwl inbpuuninghwnh ninpuinubpnud’ wp-
huwwinw2ntyuwih dhpwdwpp pwntjwytint buyuwwnwynd:

4. Unwownyynn pwyj hwugbiwgpbint wnnng gbnnigdwlu hhduwhiunhpp

hus (Yupowdwdytun L dhplwdwdybwn).

22 opowlw Jhowduwyph bwhuwpwpnipintup dhpwqquwjhlb YuagdwyGpuwnigyntuuph htun hwdwgnn-
owlgnipjwdp ytpnwdt| £ gndwnph oginwagnpodwl bjwgbgdwl ninputpp: Zzhduybing upw ypw' pupw-
Uk gndwnph’ npwbiu gtinnigdwl ntunitpup wuywnwlag oginwgnponidp Shpwyh gyniniyul plwyw-
JuwypGpned:




